مسائل سری ششم هيدروليک
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[image: image2.bmp]1- لوله نشان داده شده در شکل روبرو با قطر داخلی 15 میلی​متر به منظور تخلیه استخر استفاده می​شود. در صورتیکه از کلیه افتها صرف نظر شود مقدار دبی خروجی از لوله را بدست آورید.
2- سیفون نشان داده شده در شکل روبرو به منظور برداشت آب از مخزن مورد استفاده قرار می​گیرد. بارومتر آبی ارتفاع 30.2 فوت را نشان می​دهد. در صورتیکه از کلیه افتها صرف نظر شود حداکثر مقدار h را برای اینکه کاویتاسیون اتفاق نیفتد را بیابید. 
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3- سیفون نشان داده شده در شکل روبرو به منظور برداشت آب از مخزن مورد استفاده قرار می​گیرد. دبی خروجی از سیفون وفشار را در نقاط  (1) ، (2) و (3) بیابید. از کلیه افتها صرف نظر کنید. 

4- دبی خروجی از سیفون نشان داده شده در شکل روبرو و فشار در نقطه A را پیدا کنید.
5- یک لوله پلاستیکی با قطر داخلی 50 میلی​متر مطابق شکل روبرو برای برداشت آب از مخزن استفاده می​شود. در صورتیکه فشار در خارج از لوله سیفون kpa 25 بیشتر از داخل سیفون شود لوله سیفون تحت این اختلاف فشار متلاشی خواهد شد. در صورتیکه از کلیه افتهای اصطکاکی و موضعی صرف نظر شود حداقل مقدار مجاز h را برای اینکه سیفون به کار خود ادامه دهد را پیدا کنید. 
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